

晋济高速事故31人遇难9人失踪

两甲醇车隧道内追尾引爆40多台车 国务院调查组开展工作

记者从13日在山西晋城召开的国务院晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路危化品燃爆事故调查组全体会议上了解到,经现场清理、走访排查和采取DNA鉴定等技术手段核查,事故共造成31人死亡、9人失踪。经初步分析,事故暴露出肇事交通运输企业安全生产主体责任不落实、有关地方政府及其相关主管部门监督管理不力等问题。会议强调,要严肃查处事故,深刻吸取教训,切实加强各类隧道交通和危化品运输安全工作。

隧道内42台车被引爆

3月1日,位于山西省晋城市境内的晋济高速岩后隧道内发生两辆甲醇车追尾相撞,导致前车甲醇泄漏,司机在处置过程中甲醇起火燃烧,隧道内42台车辆及煤炭等货物被引燃引爆。

接到有关方面报告后,中央领导同志作出重要批示指示,对事故查处、善后处理、吸取教训和加强危化品运输及隧道安全工作等提出明确要求。事故发生后,山西省委省政府立即组织现场救援等相关工作。国家安全监管总局也在接到地方报告后配合公安部、交通运输部派员赶赴现场协助地方政府开

展抢险救援等工作。由于燃烧车辆多、时间长,相关物质高度碳化,DNA鉴定非常困难,确认遇难人员数量和身份难度很大。

事故暴露出诸多问题

按照中央领导同志的重要批示指示精神,近日国务院安委会组成工作组并组织有关专家赶赴现场,加强现场指导和伤亡人员的核查工作。

经国务院批准,成立了由安全监管总局牵头,监察部、公安部、交通运输部、全国总工会、山西省政府负责人及有关部门人员和专家组成的国务院事故调查组,并邀请最高人民检察院派有关负责同志参加事故调查。

调查组全体会议指出,经初步分析,这起事故暴露出肇事交通运输企业安全生产主体责任不落实,内部管理混乱,挂而不管、以包代管;肇事的危化品运输车辆驾驶员、押运员安全意识薄弱,不按操作规程操作;距隧道出口3.8公里处设置的煤检站不利于车辆快速通过隧道;有关地方政府及其相关主管部门监督管理不力;隧道事故应急处置工作存在薄弱环节等。

■据新华社



3月13日,家长为服用药品的幼儿登记参加体检。
新华社图



3月13日,家长和孩子在涉事的西安市鸿基新城幼儿园外。
新华社图

西安幼儿园违规给孩子吃药追踪

两园长和保健医生被刑拘

记者3月13日从西安市政府获悉,当地两所给幼儿违规服用处方药的幼儿园相关责任人以涉嫌非法行医被依法刑拘,另有3名责任人被控制并审查。

据了解,3月12日西安市公安机关根据调查结果,以涉嫌非法行医对两所幼儿园的法人孙某、枫韵幼儿园园长赵某、保健医生黄某立案侦查,现3人已被刑事拘留。同日,涉事的另一所幼儿园鸿基新城幼儿园园长梅某、副园长赵某及保健医生等涉事责任人被控制并审查。

据涉事幼儿园负责人交代,因了解到“病毒灵”可以预防感冒、增强抵抗力,为提高出勤率,因此给部分班级的幼儿服用,此做法未事先征求幼儿家长意见。目前,具体服药情况正在进一步调查核实。

更多追问

处方药是如何进入幼儿园的

在此次“被服药”事件中,药品的来源一直备受关注。记者在采访中了解到,涉事幼儿园的药品系自行购买得到的。

此前西安市药监部门在枫韵幼儿园保健室曾发现一张幼儿园购进药品的票据,显示该药是在西安一家药品批发企业批发的,购进总数达到了1万粒。目前对于这批药物的具体购买过程,相关部门还在进一步调查中。

幼儿园能随意给孩子服药吗

记者从西安一些管理较为规范的公立幼儿园了解到,按照卫生保健部门的要求,需要服药的幼儿家长需向幼儿所在班提供相关处方证明,家长带来的幼儿用药当日登记班里当日服喂。如遇幼儿身体不适,一般采用的做法是第一时间通知家长接走幼儿并提示送医治疗。

■据新华社

2014春季公园赏车汇即将盛装启幕

团购热线 96258
帮忙帮到家

汇集你能想到的最大优惠

3月21日-23日 | 40余个品牌开启
就在湖南烈士公园 | 春季优惠第一波

长城、纳智捷、上海大众、东风日产、北京现代、东风本田、
路虎、捷豹、沃尔沃、长安汽车、北京汽车、莲花汽车、
宝骏、进口大众、讴歌、进口起亚.....未完待续

时间: 2014年3月21日-23日 地点: 湖南烈士公园南门至中央广场
主办单位: 三湘都市报 华声在线 承办单位: 环亚国际传媒集团、三湘都市报汽车外埠中心
支持媒体: 三湘都市报 华声在线 华声杂志 华声手机报 车友周刊 爱车汽车网 凤凰网汽车网